



體育 13 莎賓娜獻技 露「可愛風」

【大公報訊】哈薩克排球女神莎賓娜旋風訪港，自然少不免向「粉絲」大展球技。莎賓娜昨午換上排球裝束，化身「親善大使」與香港女子青年排球隊交流，更參與港青部分訓練，表現絕不欺場之餘更不失甜美親切的「可愛風」，相信觀眾們絕對「收貨」。

莎賓娜與教練提早30分鐘到達青衣長發體育館進行慢跑。她除與港青女將交流心得外，更參與二傳及接球訓練，並進行10分制熱身賽。只見司職「大槌手」的莎賓娜多番扣殺，又常常鼓勵隊友，親切度「爆燈」，最後莎賓娜從港青隊長彭泳琳手中接過紀念品，交流活動歷時45分鐘圓滿結束。

莎賓娜笑言活動令她過足「手癮」：「我兩日沒做運動了，日前更希望在飛機能打排球呢！今次的活動很開心，希望未來能與港隊來

一場友誼賽。」她又稱對目前品嘗過的蛋撻念念不忘，更希望於香港「掃貨」：「我知道香港為購物之都，希望有空讓我添置衣裳及運動服吧。」早與莎賓娜有一面之緣的彭泳琳，亦對她讚口不絕：「她的扣殺亦很具威力，加上我與她皆出任主攻手，倍感親切。」

莎賓娜將於明日（31日）出席奧海城除夕倒數活動，並於周四離港。



本報攝



▲莎賓娜（中）正與港青隊員商討打法



▲莎賓娜進行接球訓練時一絲不苟

本報攝



▲港青隊長彭泳琳（右）向莎賓娜致送紀念公仔

本報攝

速龍大炒金塊

上周日NBA賽果		
主場	比 分	作客
騎士	80 : 103	活塞
馬刺	110 : 106	火箭
小牛	112 : 107	雷霆
拓荒者	101 : 79	紐約人
金塊	102 : 116	速龍
湖人	107 : 116	太陽



【大公報訊】綜合外電美國二十八日消息：今季予人耳目一新的速龍，周日NBA常規賽憑主力羅利轟入全場最高的30分，帶領球隊作客以116：102大炒金塊

，暫以24勝7負領放東岸群雄。同日有高比拜仁復出的湖人生場以107：116不敵太陽，連敗3仗。

滿以為開季彈出的速龍表現純屬「虛火」，惟球隊由控衛羅利帶領下表演持續神勇。羅利今仗貢獻「雙雙」30分及11個籃板，加上後備登場的路易斯威廉士「大爆發」，上陣34分鐘攻入31分，助速龍以14分之差擊倒金塊，近8戰豪取7勝。

賽後羅利道出速龍今季大熟大勇之秘，他說：「威廉士手感極佳，我們便以他作攻擊點。今季我們打得很無私，我們希望每一位都表現出衆，好成績自會出現。」

同日高比拜仁休戰三場後復出領軍，可惜表現未如理想，全場上陣32分鐘僅獲10分8個籃板，球隊終不敵有E布拉迪索攻入22分的太陽。

周二常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客	直播
周三早上8時	魔術	活塞	now678台
周三早上8時30分	雄鷹	騎士	
周三早上9時	公牛	籃網	
周三早上9時	灰熊	馬刺	
周三早上9時	鵜飼	太陽	
周三早上9時30分	小牛	巫師	
周三早上10時	金塊	湖人	
周三早上10時	爵士	木狼	
周三早上11時	拓荒者	速龍	
周三早上11時30分	勇士	76人	now635台

港足陸志豪因傷退隊

【大公報訊】繼鄭景昊前日因傷確定退隊，香港足球代表隊要補選車潤秋之後，香港足總昨晨也宣布東方中場陸志豪受傷退隊，惟因港足昨晨啓程赴惠州準備周三的第37屆省港杯首回合，未及補選下只有19名球員北上。

楊正光投東方任教練

【大公報訊】港超聯足球隊東方前日在高級組銀牌準決賽3：1淘汰南華，粉碎對方的衛冕夢後，昨日又宣布聘請月中被「少林寺」南華解僱的前任總教練楊正光，加入東方教練團負責球賽數據分析，及協助傷兵恢復狀態。

楊正光在球員生涯早期曾效力東方，2009年曾以借將身份短暫回歸該隊，東方總監梁守志對楊正光以教練身份重返東方感到高興，他又說球隊聯繫過上月離開南華的守門員教練范俊業，但未能談妥合作條件。



劉鵬：不正之風源於金牌至上

【大公報訊】綜合中新社北京十二月二十九日消息：「金牌至上的政績觀所導致的賽風賽紀方面的種種問題，歸根結底是由於一些領導幹部自身並誤導部分運動員、教練員、裁判員，面對金牌的政治榮譽、經濟利益，公然違背公平競爭的體育精神，甚至铤而走險違反國家的法律法規。」

中國國家體育總局局長劉鵬29日在出席2014年全國體育局長會議時，向全國各省市的體育「一把手」做出如上「警告」。

劉鵬說，中國體育健兒在國際賽場上的優異表現，為祖國贏得了巨大榮譽，在振奮民族精神，提高國家和民族凝聚力、向心力方面發揮了獨特的不可替代的重要作用。

但近年來，在全運會等國內賽事中，出現一些單位和人員不擇手段地爭奪成績的不正之風和醜惡現象，引起全社會的極大憤慨。」

劉鵬強調，中央第十一巡視組2014年對國家體育總局進行專項巡視時嚴肅指出，體育系統存在的圍繞賽事的不正之風，原因在於金牌至上的政績觀扭曲了體育精神。

「金牌至上的政績觀導致的這種種問題，是拋棄了體育的優良傳統，歪曲了體育競賽的本質意義

，破壞了社會公德、職業道德和個人品德。」劉鵬說，「這些問題的出現決不能歸咎於競技體育的崇尚卓越與拼搏，是歸咎於一些小單位、小團體和個人的私心膨脹，也歸咎於管理規範和懲罰制度不健全、不到位。」

須提高「三大球」水平

劉鵬說，提高中國的「三大球」水平「是當前體育工作必須解決的問題」。劉鵬說，現在需要運動激發出每一個人的積極性，努力扭轉「三大球」徘徊不前的局面。

劉鵬指出，要想形成「三大球」的後備人才培養體系，必須努力培育「三大球」文化，營造良好的社會氛圍，提升「三大球」的群衆參與度，擴大社會基礎，大力開展「三大球」進校園活動。

而「改革項目管理體制和運行機制，理順體育行政部門、事業單位與項目協會的職能和責任」，也是劉鵬強調的重點。

劉鵬坦陳，想提高「三大球」水平，「就要摒棄急功近利的思想，克服心浮氣躁的情緒，不懈怠、不迴避，解放思想、改革創新，既着手解決老矛盾、老問題，又不斷認識新情況、解決新問題」。



▲國家體育總局局長劉鵬（右）在會議上講話

新華社

劉鵬再當選中國奧會主席

【大公報訊】據新華社北京二十九日消息：中國奧委會第九屆全體委員大會29日下午在北京召開，國家體育總局局長劉鵬再次當選中國奧委會主席。

會上，劉鵬向索契冬奧會金牌運動員周洋、李堅柔和張虹頒發了索契冬奧會獎牌運動員徽章，向南京青奧會閉幕式總導演陳維亞頒發了國際奧委會「體育與藝術」獎杯。



▲中國足球隊投入訓練

國足抵澳洲首操 孫可受傷

【大公報訊】綜合外電澳洲二十九日消息：將於下月出戰2015亞洲杯決賽周的中國國家男子足球隊，周一抵達澳洲後隨即進行晨操晚練，然而球隊正選右翼孫可曾在首課訓練意外受傷，主教練佩林正物色替補變陣迎戰，並以打入決賽為最終目標。

國足23人大軍上周六於廣州白雲機場出發，並在當晚參加了中國足協舉辦的亞洲杯出征儀式，周一早上九時抵達悉尼。主教練佩林急不及待，立即安排大軍到球場進行適應性訓練，訓練以高

速反擊為主，不少球員亦大感吃不消。最大問題乃球隊主力孫可於訓練對抗賽時意外遭隊友踩傷，目前傷勢未明，據悉佩林有意改派蒿俊閔、張呈棟甚至是小將劉彬彬擔任右翼，更揚言球隊有能力殺入決賽，劍指錦標。

2015亞洲杯決賽周將於下月10日至31日在澳洲舉行，中國足球隊被編入B組，同組有沙特阿拉伯、烏茲別克及朝鮮，首場賽事於下月10日迎戰沙特阿拉伯，每組首兩名出線8強，以淘汰賽形式決出最終王者。